

Телефонный разговор между Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Героем-Аркадагом и Президентом Республики Узбекистан

Сегодня состоялся телефонный разговор между Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым и Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым, в ходе которого были обсуждены возможности углубления традиционного межгосударственного сотрудничества, успешно развивающегося все эти годы на двусторонней и многосторонней основе.

Тепло поприветствовав друг друга, Герой-Аркадаг и глава дружественного государства прежде всего обменялись поздравлениями по случаю наступающего праздника – Новруз байрамы, адресовав наилучшие пожелания братским народам двух стран.

Национальный Лидер туркменского народа отметил, что Новруз с древних времён олицетворяет обновление природы и укрепление связей между людьми. В этом светлом празднике переплетаются обычаи и традиции разных народов, демонстрируя их стремление к миру, единству и процветанию.

Как подчёркивалось, сегодня этот праздник обретает особый смысл, поскольку идеалы и ценности, заложенные в его основу, востребованы в современном мире как никогда прежде.

– Мы отмечаем Новруз байрамы в Международный год мира и доверия с твёрдой уверенностью в том, что туркменский и узбекский народы, согласно мудрым заветам своих предков, сплотившись, и далее будут идти плечом к плечу по пути укрепления братства, дружбы и добрососедства, сказал Герой-Аркадаг.

Поблагодарив Шавката Мирзиёева за большой личный вклад в упрочение отношений между Туркменистаном и Республикой Узбекистан, Национальный Лидер туркменского народа с удовлетворением констатировал, что сегодня двусторонние связи активно развиваются по самому широкому спектру направлений.

Главным фактором такой динамики, по убеждению Героя-Аркадага, является открытый, доверительный и конструктивный политический диалог, установившийся на высшем государственном уровне. Именно встречи и контакты руководителей и лидеров двух государств служат мощным импульсом к дальнейшему углублению туркмено-узбекского стратегического партнёрства.

Такая эффективная форма межгосударственного взаимодействия даёт свои ощутимые политические результаты не только в двустороннем сотрудничестве, но и в многосторонних форматах, где Туркменистан и Узбекистан вместе активно работают и

Телефонный разговор между Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Героем-Аркадагом и Президентом Республики Узбекистан

продвигают общие цели.

- Мы полностью поддерживаем проведение в этом году в Узбекистане Саммитов «Центральная Азия – Европейский Союз» и «Центральная Азия – страны Залива», а также Консультативной встречи глав государств Центральной Азии, подчеркнул Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов, выразив уверенность в совместной плодотворной работе над подготовкой и проведением на высоком уровне вышеуказанных международных мероприятий.

Следующей темой, затронутой в контексте международной активности, стала планируемая к проведению в городе Аркадаг 29 марта международная конференция «Год мира и доверия: развитие международной деятельности во имя детей», организатором которой выступает Благотворительный фонд по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова.

Поблагодарив за инициативный подход руководства Туркменистана к решению актуальных проблем современности и эффективному выстраиванию межгосударственных отношений на двусторонней и многосторонней основе, узбекский лидер выразил уверенность, что объединение общих усилий и координация совместных действий послужит устойчивому и стабильному развитию не только наших двух стран-соседей, но и всего Центральноазиатского региона в целом.

- Как видно, 2025 год, объявленный «Международным годом мира и доверия», и в Туркменистане, и в Узбекистане насыщен международными событиями. Все они посвящены благородным целям – укреплению дружбы между народами, развитию сотрудничества между государствами, расширению связей между людьми, сказал в заключение Национальный Лидер туркменского народа, выразив убеждённость, что наши братские страны, обладающие высоким авторитетом на мировой арене и активно продвигающие в своей внутренней и внешней политике принципы Организации Объединённых Наций, будут и далее вносить свой весомый вклад в реализацию долгосрочных и широкомасштабных стратегий и программ, принятых Сообществом Наций, способствовать консолидации международных усилий в целях укрепления глобального мира, безопасности и стабильности, обеспечения устойчивого развития на планете.

В завершение телефонного разговора Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов и Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев пожелали друг другу крепкого здоровья и больших успехов в государственной и международной деятельности, а братским народам двух

Телефонный разговор между Национальным Лидером  
туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты  
Туркменистана Героем-Аркадагом и Президентом Республики  
Узбекистан

дружественных стран – мира, счастья, благополучия и процветания.